

唱吧,跳吧,喝吧,狂欢吧

在长期紧绷着神经工作之后,难得的春节长假让很多人想释放一下自己。从单纯的门对门串户拜年,到一起外出游春,再到现今一起找个地方聚会,过年的方式每年都在不停变化着。

蛇年春节就要来了,你想好怎么打发闲暇时光了吗?泡酒吧,在咖啡馆发呆,还是去KTV唱歌?新年要有新过法,生活应该多元化,不妨约上三五好友,在“家门口”过个快乐年!

■记者 肖志芳 实习生 徐佳 王嘉琳



长沙解放西路某酒吧内,酒吧的工作人员伴着狂躁的音乐起舞。记者 李丹 摄

过年聚会,KTV成首选

随着生活水平的不断提高,大家已不再满足春节仅是吃吃喝喝了。虽然流行多年,但K歌仍旧是很多市民休闲娱乐的首选。亲朋好友聚会,一起唱唱歌、跳跳舞,既能娱乐,又能增进感情,而且唱歌老少皆宜,不受年龄限制。

开福区某KTV的服务人员告诉记者,平时店里的生意主要集中在晚上,客人多以年轻人为主。而近两年春节期间,白天的客人人数直线上升,老人小孩都有,而且大多是一家人结伴前来。

据记者了解,今年春节期间长沙大部分的KTV都正常营业。除了钱柜芙蓉店承诺春节期间不涨价、团购照常适用外,温莎、星籁等KTV则表示价格会有一定程度上涨,但具体涨多少目前还在商议。

酒吧狂欢,新年一起high

众所周知,长沙这座“不夜城”,酒吧是夜生活的主要特色。除夕之夜,新年狂欢自然少不了。

解放西路魅力四射酒吧为蛇年春节专门全新编排了一场节目,特邀美国性感华裔女DJ及欧洲舞蹈女天团驻场演出。农历腊月二十到正月十六,还推出舞台大抽奖、现金红包及小礼物大派送等活动。

化龙池、太平街的一些小清新酒吧也非常适合春节期间朋友聊天、聚会。太平街没有吧的负责人承诺,今年春节期间绝不涨价。

“文青”钟爱咖啡厅、桌游吧

“酒吧、KTV太吵,和朋友在咖啡厅或者桌游吧玩玩杀人游戏、三国杀这些还挺不错的。”对于一些有小资情调的文艺青年来讲,咖啡厅和桌游吧显然更受欢迎。

据了解,目前长沙有不少这样的咖啡厅和桌游吧。大部分都提供套餐、冰激凌、咖啡等各种小吃和饮品,一般人均消费15元左右。比如位于黄兴路步行街广场的365咖啡茶语,自助畅饮每位18元,免费提供无线上网、棋类、书刊杂志、麻将、桌面游戏等,天天营业。

桌游吧方面,比较受年轻人推崇的有建

湘南路凤凰大厦淘乐家、南门口鸿信大厦715玩部落、麓山南路德智园学生公寓窝窝桌游吧等。

提醒

唱K泡吧要“透透气”

春节期间,家人、朋友聚在一起到KTV唱唱歌、泡泡吧确实是不错的休闲娱乐方式。然而,这些场所营业时室内人口密度大、空气相对污染严重。如果包房内的通风设施运转不好,长时间处于这种环境下的人十分容易陷入缺氧状态,出现头晕、头痛、四肢无力等症状,影响身体健康。

省疾控中心消毒科主任陈贵秋提醒:有呼吸系统或者过敏性疾病的人,要尽量减少在室内停留的时间;老人、儿童、孕妇等体质较弱的人群,应尽量少到这类公共场所。

缤纷购物,分期手续费低!
中国银行都市缤纷卡

轻松购物,乐享实惠!

- 超值优惠: 随时购物, 随时分期, 无需支付高额手续费, 让您购物随心, 乐享实惠!
- 购物分期, 费用更低: 持卡购物, 分期还款, 每笔101元起即可分期1分, 办理分期可再减1分, 双重优惠, 更多实惠!

我的地盘,当然免费!

- 存款有礼: 中国银行信用卡支持存款功能, 您的信用卡账户余额按照中国银行公布的活期存款利率为您计提利息。
- 本地免费: 本行ATM机柜台取款或还款免手续费, 您在境内任意省市或境外指定“我的地盘”ATM机取款, 转账和ATM取现, 无需支付手续费。



有关产品的具体服务内容及条款, 请登录www.boc.cn或致电中国银行信用卡24小时客服热线40088-95588

